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Talimatlar: Siavi tamamlamak igin 100 dakikaniz var. Smav sirasinda sadece kendi hesap
makinenizi kullanabilirsiniz. Tiikenmez veya miirekkepli kalem kullanmak kesinlikle
yasaktir. Cep telefonlarimz kapali olmalidir. Cevaplarinizi yazmak i¢in her sorunun altindaki
boslugu kullanmiz. Gerekirse fazla bog kagit dagitilacaktir. Tam puan alabilmek icin ¢éziim
yolunu gostermelisiniz. Sinavin ilk 10 dakikasmda sinav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan
sonra soracagmniz her soru i¢in notunuzdan 5 puan diigiilecektir. Buna ragmen
sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz. Basarilar!

Ad ve soyad: Al Jh<an Giakiv

Ogrenci numarasi: ==

CEVAP ANAHTAR]



1. Asagida goriilen pozitif yiikli
elektroskoba yaklastirilan 4 ve B
cisimlerinin yiiklerinin igareti nedir? (5
puan)

Eksi Ark

2. Asagidaki sekilde hangi durumlarda
pargaciklarin soluna bir elektron
koyuldugunda elektronun dengede kalacag:
bir nokta vardir? (5 puan)
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3. Asagidaki sekil a'da birbirlerinden x,=8
cm mesafe olacak sekilde yerlestirilen q;
ve qp yiikleri gosterilmistir. Sekil b'de ise
bu iki yiikiin arasina yerlestirilen ;=8
pC'luk yiike uygulanan Coulomb kuvveti
gosterilmektedir.

a. g/'in isareti nedir? (5 puan)

b. g2/q; nedir? (5 puan)

a. gf“!‘l,’ X igin Fs>0

Bl liiﬁé.a Sk e
(0,02)
q: _ 9
4
4. Asagdaki sekille ilgili dogru sikki
igaretleyiniz.
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II. A. O ve O, isareti aym
@ O, ve Q, isareti zit

(3 puan)
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D. Yeterli bilgi yok (4 puan)




5. Asagidaki sekilde 6zdes 4 ve B
yuziikleri gosterilmektedir. Her birinin
lizerinde homojen olarak dagilmis -¢, yiikii
bulunmakta ve yiiziiklerin merkezinden
gegen yiiziiklerin diizlemine dik bir dogru
gosterilmektedir. Yiiziiklerin tam
ortasindaki P;, B yiiziigiiniin merkezindeki
P, ve B ylizigliniin sag tarafindaki P;
noktalarindaki elektrik alanin siddetini
bityiikten kiiglige dogru siralayimz. (5
puan)
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6. Sekilde gosterilen dipoliin dogrultusuna
dik ve >>d olan P noktasindaki bu
dipolden kaynaklanan elektrik alamin yonii

ve siddeti nedir? (5 puan)
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7. q yiikiine sahip bir proton sekilde
goriildiigii gibi d kenar uzunluguna sahip
bir karenin merkezinin @/2 kadar tistiine
yerlestirilmistir. Bu kareden gegen elektrik
aki g ve g, cinsinden nedir? (5 puan)

B

{

di2

! plee
S

pr SRRSRER SR

Sl
§E°ese
i

Bir Lﬁfﬁn 6 gﬁzﬁnéen oiri

8. Sekilde goriilen A lineer yiik
yogunluguna sahip bir gubugun dikey
olarak d kadar uzaginda bulunan R
yang¢apindaki bir kiireden gecen elektrik
aki

a. &>R igin ne kadardir? (5 puan)

b. d<R i¢in ne kadardir? (5 puan)
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9. Asagidaki sekilde lineer yiik
yogunluklan 4 =6 pC/m ve 4, =-2 uC/m
olan sonsuz iki gubuk aralarindaki mesafe
L= 8 m olacak gekilde kargilikli
yerlestiriliyor. x ekseni iizerinde bu
¢ubuklarin olugturdugu elektrik alan
nerede sifirdir? (5 puan)
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10. Asagida goriilen sekilde Q;=q ve 0= -
64 olmak iizere yiikleri homojen dagilmis
iki yay sirasiyla 90° ve 270° ag1 tarayacak
sekilde bir tam gember olusturmaktadirlar.
R=8 m ve D=6 m ise C ve P noktalarindaki
elektrik potansiyel k ve g cinsinden nedir?
(10 puan)
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11. Asagida goriilen iki iletken kiireden
birinci Q;=¢ yiikii tagirken ikinci
yiiksiizdiir. Bu iki kiire iletken bir kabloyla
birbirine baglandiktan sonra V; (Q;) ve V»
(Q,) bu kiirelerin yiizeyindeki elektrik
potansiyeli (yiikil) gosteriyorsa hangi sik

dogrudur? (5 puan)
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12. Asagidaki durumda ¢ yiikiinii okla
gosterildigi sekilde alt kenarin ortasina
getirmek i¢in yapilmasi gereken is ne
kadardir? (5 puan)
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13. Sekilde goriilen devrede pilin uglar
arasindaki potansiyel fark 10 ¥ ve her bir
kondansatoriin s1gas1 10,0 pF ise C; ve C;
kondansatorlerinde depolanan yiik ne
kadardir? (10 puan) SAF

Qs = 1010 = 100 pC

14. Asagidaki devrede AV =20V, C;=6
uF, C>= 3 uF olup kondansatorler en basta
yiikstizdiir.

a. Once sadece S; anahtar: kapatiliyor.
C/'in yiikii nedir? (5 puan)

b. Daha sonra S; anahtar1 acilip S; anahtari
kapatiliyor. C/'in yiikii nedir? (5 puan)
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